www.telegrafo.com.ec

DECANO DE LA PRENSA ECUATORIANA

Santiago de Guayaquil, miércoles 15 de noviembre del 2006

3 secciones • 28 páginas



DE LA ESCRITURA PUBLICA DE CAMBIO DE DENOMINACION DE LA COMPAÑIA TRANSNAVESA S.A. POR LA DE KRYSTAL LOGISTICS (ECUADOR) S.A. KRYSLOGIC Y REFORMA DEL ESTATUTO.

- TRANSNAVESA S.A. POR LA DE KRYSTAL LOGISTICS (ECUADOH) S.A. KRYSLOGIC Y REFORMA DEL ESTATUTO.

 1. ANTECEDENTES. La compañía TRANSNAVESA S.A. se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Vigésimo Primero del camón Guayaquil, el 21 de septiembre de 2006, aprobada mediante Resolución No. 64-G-L1-0005455 el 7 de noviembre de 2004, e inscrita en el Registro Mercantil del camón Guayaquil, el 3 de diciembre de 2004, e inscrita en el Registro Mercantil del camón Guayaquil, el 3 de diciembre de 2000.

 2. CELEBRACION Y APROBACION.- La escritura pública de cambio de denominación social y reforma del estatuto de la compañía TRANSNAVESA S.A. por la de KRYSTAL LOGISTICS (ECUADOR) S.A. KRYSLOGIC, otorgada el 21 de septiembre de 2006, ante el Notario Séptimo del camón Guayaquil, ha sido aprobada por la Superintendencia de Compañías, mediante Resolución No. 69-G-L1-0007928 de 8 de noviembre de 2006.

 2. OTORGANTE.- Comparsos el dorgemiento de la secritura pública artes mencionada la señorita Giseila María Peña Valdano en su calidad de Gerente General, de estado civil solitera, scuatoriana y domicilidad en esta ciudad de Gueyaquil.

 4. CAMBIO DE DENOMINACION SOCIAL, REFORMA DEL ESTATUTO Y PUBLICACION.- La Superintendencia de Compañías mediante Resolución No. 69-G-L1-0007928 de 6 de noviembre de 2006, aprobe el cambio de denominación social de la compañía TRANSNAVESA S.A. por la de KRYSTAL LOGISTICS (ECUADOR) S.A. KRYSLOGIC y la reforma del estatuto, y ordenó la publicación del extracto de la referida escritura pública, por tres dias consecutivos, para efectos de la oposición del terceros señalada en el Ari. 33 de la Ley de Compañías, Para de Compañía TRANSNAVESA S.A. por la de KRYSTAL LOGISTICS (ECUADOR) S.A. KRYSLOGIC y la reforma del estatuto, y ordenó la publicación del estracto de la referida escritura pública, por res dias consecutivos, para efectos de lo Acompañía de la compañía tento de la compañía se en el compañía, y de la compañía, y de la compañía, y de la compañía, de la compañía, de la compañía,
- requisitos légales.

 REFORMA DEL ESTATUTO.- La reforma del estatuto se refiere a lo siguiente:
 "ARTICULO PRIMERO: Él nombre de la compañía será KRYSTAL LOGISTICS (ECUADOR) S.A. KRYSLOGIC".

Guayaquil, 6 de noviembre de 2006

Ab. Victor Anchundia Places
DIRECTOR JURIDICO DE COMPAÑIAS DE LA INTENDENCIA
DE COMPAÑIAS DE GUAYAQUIL

Nov. 13-14-15

Edición No. 44.416

•

一一一人